

День обещал быть отличным — кристальное небо, легкий ветерок. Накануне прошел дождь и воздух хотелось просто скушать. Душно еще не было, и по моим прикидкам днем можно было бы позагорать.

Я сидела рядом с Олегом на переднем сиденье и гадала, что он задумал. Было понятно, что он хочет попробовать реализовать какие-то из вчерашних фантазий, но что и как именно? Буду ли я к этому готова?

Тревожной тенью промелькнула мысль, а вдруг он уже все знает о нас с Сергеем Владимировичем, и на даче меня ждет совсем не то приключение, на которое я надеюсь. Дальше подумалось, что если и не знает, то у мужчин под воздействием спиртного, без которого, я была уверена, не обойдется, может завязаться откровенный разговор и все откроется. Может, конечно, во мне еще говорила подростковая наивность, но мне хотелось надеяться, что Сергей Владимирович не станет меня выдавать. Да и зачем ему, собственно, было бы это делать?.

Решив осторожно покопаться в мыслях супруга, я положила левую руку ему на бедро, привлекая к себе внимание. Олег, как всегда такой сосредоточенный за рулем, повернулся и вопросительно на меня посмотрел. Я ответила игривой улыбкой:

— Ты подумал о том, как бы ты хотел, чтобы я отблагодарила нашего шефа? — ноготками я поглаживала его ногу.

Уголки его губ странно дернулись и он снова отвернулся, следя за дорогой.

После паузы он ответил:

— Подозреваю, что у тебя уже есть идеи на этот счет?

Меня такой ответ не устраивал:

— Ты обиделся на меня за вчерашнее? — теперь я серьезно и пытливо всматривалась в его глаза. — но это ведь просто фантазии... Я ведь это для тебя!

Некоторое время он молчал, занятый маневрированием. Я ждала его ответа.

— Мне кажется, что ты это больше для себя, — он пронизательно взглянул на меня, — так ведь?

Пришла моя пора отмалчиваться. Да, конечно все было так, но признаваться в этом так не хотелось.

— В принципе, ничего плохого в таких фантазиях не вижу, — продолжал он игнорируя мою руку на бедре. Мне не хотелось ее убирать в такой момент, не хотелось отдаляться. — Вопрос в том, готовы ли мы пойти от фантазий дальше?

Мое сердечко радостно забилося: он сказал «мы». Я уже начинала опасаться, что разговор пойдет в русле обвинения меня в излишней распущенности, а может и в сторону подозрений.

Я пошевелилась в кресле:

— Милый, я хочу только того, чего хочешь ты. Мне показалось, что ты вчера так завелся! Мне это очень понравилось! Если ты готов продолжать, только скажи! — я вновь начала гладить его по бедру, переместившись повыше. На этот раз он немного развел бедра в сторону.

Приняв сигнал, я переместила руку на его промежность, ощупывая жесткие швы на джинсах. Там наметилось некоторое напряжение.

Несколько минут спустя он вдруг резко повернулся ко мне:

— Но ведь тебе это самой нравится, да? Я имею ввиду все эти дела про еще одного мужчину?  
— он смотрел на меня вопросительно. В его глазах была какая-то беспомощная растерянность, словно он запутался в своих мыслях. Словно та, которую он любил, вдруг оказалась совершенно другим человеком. В сущности, так оно и было. Мне оставалось сделать так, чтобы эта перемена его не разочаровала. Я взяла его руку с рычага переключения скоростей своими руками и поцеловала:

— Да, нравится, — мягко ответила я, — но главное для меня, чтобы все это понравилось тебе. Ты для меня — главное.

В этот момент мне было жгуче стыдно, за то, что у меня происходило за его спиной с Сергеем Владимировичем. Стыдно, но если быть до конца честной, было что-то еще. Какое-то неясное томление.

Олег освободил свою руку для управления машиной, я вернулась к поглаживанию его промежности. Олег смотрел вперед, но мне было видно, что он о чем-то думает. Его член, под моими ли ласками или от его собственных мыслей, напрягался.

— Как тебе Сергей Владимирович? — он не смотрел на меня, спрашивая это.

Возбуждение мужа начинало передаваться и мне.

— Физически? Думаю, что он... привлекателен, — мой голос немного дрогнул в конце, когда я вспомнила его недлинный толстый фаллос и крупные яички. Мне захотелось добраться до Олежки всерьез и, немного повозившись, я вытащила его напряженный член. В моих руках буквально за несколько секунд он рывками встал, плотно прижавшись к животу мужа. Я поглаживала ноготком уздечку, щекотала мошонку, — у него такие широкие плечи, сильные руки...

Возбужденная не меньше мужа, я жадно вглядывалась в его глаза, пытаюсь прочесть, что он сейчас чувствует. Олег смотрел прямо перед собой, его взгляд потемнел, но член затвердел и стал как деревянный. Решив, что я на верном пути, я пересела поближе к мужу и не выпуская его пенис из руки, зашептала ему на ухо:

— Я хочу увидеть его голым. Хочу узнать... какой у него...

Член дернулся у меня в руках, машина немного вильнула. Олег облизал губы и судорожно сглотнул:

— Так ты уже прикинула, какова будет твоя благодарность? — его голос был хрипловатым от возбуждения.

— Я сделаю с ним все, что ты скажешь, — я коснулась языком мучки уха Олежки и несильно сжала его яички.

— Ты... дашь ему? — Олег даже в такие моменты не мог быть грубым со мной и подбирал слова, чтобы не обидеть меня.

— Как скажешь, милый, — проворковала я ему на ушко. Его головка обильно увлажнилась, и я стала размазывать смазку большим пальцем. Муж застонал.

— Ты возьмешь у него в рот?

— Да... — я тяжело задышала, представив, что муж это увидит.

— Пусть он кончит тебе в рот...

— Хорошо, — у меня у самой между ног был пожар. Я засунула язык мужу в ухо, лаская его член все быстрее.

— Ты проглотишь?

— Да.

— Черт... Хочу тебя, — Олежек стал потихоньку сбрасывать скорость.

— Хорошо, милый, я отдамся тебе как ты захочешь, — я снова жарко зашептала ему в ухо, сильнее сжимая твердый ствол — но только после Сергея Владимировича!

— М-мм, — хрипло зарычав, Олег начал кончать мне в руки. Машина остановилась на обочине. в медовый месяц, но так и не смог отпустить в нем на пляж. Да мне и самой было немного неловко.

Олег проходя мимо молча ткнул пальцем в розовый и пошел дальше. У меня внутри все вспыхнуло: он сознательно хотел представить меня в самом соблазнительном виде перед своим начальником!

Я быстро все скинула, оставшись нагишом, чувствуя как возбуждено мое тело.

Неудивительно, учитывая, что разрядки я так и не получила. Завязав завязочки я критически себя осмотрела в зеркале на двери шкафа. На меня смотрела едва ли не обнаженная молодая девица с распущенными волосами, изящной спортивной фигуркой. Глаза блестели в предвкушении чего-то волнительного и необычного, щеки горели румянцем, придавая мне совсем уж какой-то юный вид. Решив, что сразу появляться в таком виде все-таки неразумно, я накинула на бедра полупрозрачное порео. Про себя улыбнулась — сексуальности от этого не убавилось. Надо было как-то успокоиться, потому что я уже чувствовала, что начинаю увлажняться. Такого со мной не было лет с шестнадцати.

Мы только закончили с Олегом накрывать на стол в беседке, когда у входных ворот раздался мощный сигнал автомобиля. Я стояла недалеко от ворот, и смотрела как Олежек распахнул ворота и в них медленно заполз большой черный внедорожник. С водительского сиденья на меня смотрел Сергей Владимирович в солнцезащитных очках и тенниске. Сразу остро ощутилась моя полураздетость, между ног приятно заныло. Я неуверенно переступила с ноги на ногу, пытаясь придать своей позе естественность, и чувствуя как розовею.

Мужчины поздоровались, Сергей извлек с заднего сиденья большую спортивную сумку и повесил ее на плечо:

— Смотрю и банька у вас имеется, молодежь.

— Ну да, — муж смущенно взъерошил волосы, — правда не топили. Думали так посидеть. Но это дело поправимое.

— Конечно, поправимое, — Сергей Владимирович снял очки и глядя на меня продолжил, — чего в субботу в деревне без бани-то делать. У меня все с собой.

Он протянул сумку мужу:

— Там кстати, несколько бутылочек, можешь сразу на стол.

Олег принял сумку и зашагал вперед в сторону беседки, оставив меня показывать гостю дачу. Все еще смущаясь, я пошла впереди, чувствуя почти физически его взгляд на ягодицах.

Сергей незаметно положил руку мне на талию и тихо спросил:

— Муж в курсе, что ли?

Опустив глаза, я помотала головой. Его рука, перед тем как покинуть талию, прошла по попе, заставив ее покрыться мурашками.

Спустя пол часа мы сидели за третьей рюмкой. Напряжение немного спало и мы довольно весело общались. Вне работы Сергей Владимирович держался так же уверенно и властно, но при этом довольно компанейски. Хмель уже начинал кружить мне голову.

— А почему, кстати, я одна в купальнике, — кокетливо спросила я мужчин, разливая в очередной раз по рюмкам алкоголь. Мужчины пили начинающую теплеть водку, мне хватало

и мартини, — неужели вам не жарко? — я обратилась непосредственно к Сергею Владимировичу.

Крякнув, он стащил с себя тенниску. Мой взгляд остановился на мышцах его груди и плеч. Муж перехватил мой взгляд. Его лицо немного напряглось: в таком сравнении он конечно проигрывал, и не мог этого не чувствовать. Переместившись за столом я положила руку ему на пах и убедилась, что эти мысли не мешают ему испытывать возбуждение. Он тоже стащил майку и взялся за рюмку:

— За вас, Сергей Владимирович. Работу сейчас найти не просто, и мы с Олей вам благодарны. Особенно Оля, — неясно добавил он. Думаю, что алкоголь начинал и на нем сказываться.

— Да ладно, — расслабленно отмахнулся Сергей. — как было такую девушку не взять. — У нее масса полезных качеств. Правда, Оля?

Теперь он поедал меня глазами почти не скрываясь.

Атмосфера флирта за столом постепенно накалялась. Мне уже было трудно следить за разговором без того, чтобы периодически не поглядывать на тела мужчин.

Олег опустил свою руку под стол, и секундой спустя прохладные пальцы скользнули мне в трусики, где уже и без того было влажно. Почувствовав это, Олег выпрямился, и видимо принял какое-то решение.

— Оля, я пойду пока баню растапливать, займи пока гостя, — он многозначительно посмотрел мне в глаза.

Я молча кивнула, боясь, что голос меня не послушается.

Сергей Владимирович проводил его взглядом и повернулся ко мне:

— Ну, что Оля, развлекай гостя, — он с улыбкой откинулся на скамейке.

Мне пришло в голову, что самое время избавить его от этой самоуверенной улыбки, а может даже слегка шокировать. Я пересела вплотную к нему, попутно избавляясь от порео, и чувствуя как ветерок приятно холодит в промежности. Не успела спина мужа скрыться в бане, как я приникла к шефу поцелуем, от которого у самой закружилась голова.

Он растерянно раскрыл глаза.

— Оля, а мужа мы совсем не боимся? — он недоверчиво глядел на меня, видимо думая, что алкоголь совсем снес мне башню.

— Муж просил вас развлечь, — Сергей Владимирович, — зашептала я ему на ухо. — Я хочу показать, как я вам благодарна.

Я снова стала его целовать. На этот раз он ответил на поцелуй. Его жесткая щетина возбуждающе покалывала мне губы и щеки, руки легли мне на попу и сразу развели половинки, заставив меня почувствовать веревочку купальника буквально анусом.

— А если он вернется, — немного отстранившись спросил он, пытаясь оглянуться на вход в баню. Я взяла его лицо руками, не давая это сделать.

— Минут двадцать у нас есть, — снова присосалась поцелуем к его губам. Я то видела, что из дверного проема бани горящими глазами на нас смотрит Олег. Мне не хотелось, чтобы об этом узнал Сергей Владимирович. Пусть думает, что Олежек ни о чем не подозревает. Целуя другого, я словно чувствовала возбуждение мужа, и на этот раз я делала это для него.

— Еб\_ть, ты горячая девка! — не сдержался Сергей, впервые при мне срываясь на мат.

Одним движением он сдернул чашечки купальника вниз и сжал соски. Я тихо простонала, когда почувствовала на груди его язык. Одной рукой он легко проник в трусики купальника и сейчас грубыми пальцами теребил набухшие половые губы. Краем глаза я видела, что Олег

смотрит, и это заставляло меня вдвойне острее ощущать ласку.

Трясущимися руками я извлекла уже стоящий член начальника наружу. Я хотела было опуститься вниз, чтобы поласкать его ртом, но Сергей привлек меня к себе, целуя и усаживая к себе на колени. Я сама отодвинула полоску ткани в сторону, впуская в себя этот мощный агрегат. Резким движением бедер навстречу он вырвал из меня легкий вскрик наслаждения. Двигаться мне почти не пришлось: мощные руки начальника насаживали меня на член как куклу. Он опустил лицо, захватывая губами мои соски, иногда несильно прикусывая их. Я уже стонала в голос.

Лицом я сидела к бане и смотрела на мужа, сквозь пелену наслаждения. Расстояние позволяло мне видеть этот взгляд. В нем было все: осуждение, ревность и бешенная страсть. Я томно облизала губы и изобразила «чмок» в направлении Олежки. Возбуждение этого разврата уносило меня волной. Глядя в глаза мужу я начала кончать. Оргазм был затяжным и напоминал серию коротких разрядов фейерверка во мне. Непроизвольно я затряслась на мужчине, ощущая как сокращаются мышцы живота, ягодиц и влагалища, и тихо заскулила.

Сергей сильно прижав меня к себе за талию и хрипло рыкнув тоже кончил. Внутри разливалась знакомая теплота. Я в изнеможении опустила голову ему на плечо, устало улыбаясь мужу. Олег выглядел так, будто кончил вместе с нами. Пошатываясь, он скрылся в темноте прохода, оставив меня приходить в себя в объятиях любовника.

— Я смогла развлечь Вас, Сергей Владимирович? — переводя дыхание спросила я, улыбаясь глядя на мужчину.

Он помог мне слезть с себя, отдуваясь как паровоз, восхищенно глядя на меня:

— Ну ты даешь! — только и нашелся он сказать.

— Даю, — нежно промурлыкала я, чмокнув его в щеку и поправляя купальник. Сперма любовника начинала стекать по внутренней поверхности бедра, вызывая легкий дискомфорт.

— Пойду, приведу себя в порядок, — я махнула все еще изумленному мужчине ладошкой и вышла из беседки, сверкая голыми ягодицами. На пороге с улыбкой обернулась, — отдыхайте, ведь еще не вечер